



**NOVA GORICA: V Tumovi ulici je zaživela Sr(e)čna hiša, ki spodbuja sodelovanje med ljudmi**

# Zgodba o ljubezni do mesta

V sodobnem času, ko je v ospredju individualizem in je zaradi pomanjkanja občutka za sočloveka vse več ljudi zagrenjenih in nesrečnih, je lepo slišati zgodbo o srčnosti. Zgodbo o nežni ženski z velikim čutom za pravičnost, ki je svoje imefje namenila za dobro ljudi.

Pravnica in notarka Zdenka Gustinčič iz Nove Gorice je ta svet zapustila leta 2011 po težki boleznii, njen duh pa živi naprej s fundacijo, ki nosi njeno ime. Ta uresničuje Zdenkine želje o povezovanju, druženju in razumevanju med ljudmi. Tako je v Novi Gorici zaživela Sr(e)čna hiša.

Zdenka Gustinčič je v oporoki izrazila željo, da se iz večjega dela njenega premoženja ustanovi fundacija na njeno ime. Za skrbnika zaupščine in ustanovitelja fundacije je določila prijateljico **Lilijano Reljič**, ki ji je, očitno, zelo zaupala. "To je zame precejšen izziv. Je tudi zgodba o ljubezni nekoga do svojega kraja. Zdenka je želela, da se v kraju nekaj dogaja. In želela je povedati, da lahko ena oseba veliko naredi tudi po svoji smrti," poudarja Lilijana.

Zaupščinski postopek je bil dolg in naporen. Trajal je štiri leta, do maja 2015. Lilijana je hodila po raznih uradnih in povsod so ji zatrjevali, da takšnega primera še niso imeli. Temu se je čutila, saj se ji je zdelo Zdenkina gesta prečudovito, njeno darilo pa lepa gesta za dobro ljudi in narave. Že v času zaupščinskega postopka je ustanovila fundacijo in pripravila poslovni načrt za njeno delovanje. Imenovali so tudi upravni odbor, ki ga sestavljajo Zdenkini prijatelji, s predsednico Lilijano na čelu. S fundacijo, ki deluje od leta 2014, sodeluje že 26 prostovoljcev.

Lilijana in Zdenka sta večkrat sanjarili, da bosta uredili prijazen kotiček oziroma celo vasico za starejše, v kateri bi tudi sami, kar so da aktivno, preživljali starost. Kot pravi Lilijana, pa je bilo treba projekt po Zdenkini smrti zmanjšati. Ko je iskala parcelo, partnerje ter možnosti za kaj



Sr(e)čno hišo ali natančneje Center Sr(e)čni DAM (Druge Alternativne Možnosti) so uradno odprli oktobra lani.





...neke projekte po zbiranju siliti zbiranju, no je iskala parcelo, partnerje ter možnosti za kaj takšnega, je namreč ugotovila, da okolje še ni dovolj zrelo za tak projekt, saj ni dobila podpore pri ustreznih institucijah. Poslovni načrt so zato v fundaciji zmanjšali na dnevni center v središču Nove Gorice. Avgusta lani so kupili poslovne prostore v Tumovi ulici v Novi Gorici (nekdanji prostori zavarovalnice Adriatic), jih obnovili in na približno 500 kvadratnih metrih površine uredili dvorano, tri seje sobe in deset pisarn. Srlečno hišo ali natančneje Center Srlečni DAM (Druge Alternative Možnosti) so uradno odprli oktobra lani.

Pred nekaj dnevi, 8. aprila, so pripravili dan odprtih vrat, saj si želijo, da bi center spoznal širši krog ljudi. Želijo si namreč, da bi ga uporabljalo čim več društev, organizacij, oziroma da bi v njem organizirali dejavnosti, ki jih okolje ponuja ali potrebuje. "V stavbi so lahko tudi razne delavnice, predavanja, denimo o prehrani ali duševnem zdravju, vadbe ..." razlaga Lilijana. Prostore oddajajo za simbolično najemnino, s katero bodo pokrivali stroške vzdrževanja stavbe.



Duh Zdenke Gustinčič živi naprej s fundacijo, ki nosi njeno ime.

"Dejstvo je, da vsi jamramo, kako je Nova Gorica zaprta, kako se nič ne dogaja, kako ljudje niso zainteresirani. V okviru tega projekta pa sem ugotovila, da imamo v mestu fantastične ljudi, ki so pripravljene brezplačno pomagati in nameniti veliko časa za dobro drugih."

## V stavbi so uredili tudi dvorano za razne prireditve.

"Ne dajemo jih v najem za stalno, ampak v coworking oziroma tako, da lahko v eni pisarni delujejo dve ali tri društva, saj želimo spodbujati sodelovanje," pravi Lilijana. Ob tem še omeni, da za vsako sobo skušajo najti botra. Ta sobo pomenjuje po svojih željah in skrbi za njeno vzdrževanje in opremljanje, pa tudi odloča, katere dejavnosti sodijo vanjo. Tako na primer že imajo rumeno, sončno in belo sobo. Uredili so tudi že manjšo knjižnico, saj se je glas o Srlečni hiši že razširil in ljudje prinašajo knjige od vsepovsod. Hiša je odprtega tipa, to pomeni, da so vrata odprta za vse z dobrimi idejami. "Tudi

mladih s kakšno zanimivo poslovno idejo ne bi odslavili," poudarja Lilijana.

Načrtovanje in pripravljane tega objekta jo je navdlo z optimizmom, saj je ugotovila, da si veliko ljudi želi narediti kaj dobrega za mesto. "Dejstvo je, da vsi jamramo, kako je Nova Gorica zaprta, kako se nič ne dogaja, kako ljudje niso zainteresirani. V okviru tega projekta pa sem ugotovila, da imamo v mestu fantastične ljudi, ki so pripravljene brezplačno pomagati in nameniti veliko časa za dobro drugih," je navdušena.

**ALENKA OZBOT KLANČIČ**  
Foto: arhiv Lilijane Reljič

## NE IGRAJ SE - VOZI VARNO ZADENI 4 GUME



TEHNIČNI PREGLEDI  
**AVTOKRKA**

**BARTOG**  
AVTODELI - PNEVMATIKE



Splošni pogoji nagradne igre so na voljo na spletni strani [www.avtokrka.si](http://www.avtokrka.si)

[www.avtokrka.si](http://www.avtokrka.si)